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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszbleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €és barmilyen négyjegyli fliggvénytabldzatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldésrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Az Ahalmaz a 7-tel oszthato, kétjegyti, pozitiv egészek halmaza, a B halmaz pedig a 4-re
végz0do, kétjegyll, pozitiv egészek halmaza. Adja meg elemeik felsorolaséval az alabbi
halmazokat:

A;B;ANB;B\A

A={ } 1 pont
B={ } 1 pont
AnB ={ } 1 pont
B\A={ } 1 pont

2. Egy 5 fos tarsasagbol 4 embert megkérdeztiink, hogy hany embert ismer ebbédl a tarsa-
sagbol. A valaszaik a kovetkezok voltak: 4, 4, 2, 3. (Minden ismeretség kdlcsonos.)

a) Abrazolja graffal a tarsasag ismeretségét!

b) Hany embert ismer a tarsasagbol az 5. ember?

2 pont

b) Az 6todik személy ismerdsei-

. , , 1 pont
nek szama a tarsasagban: P

Quick Maths
irasbeli vizsga, |. 0sszetevo 3/8

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

Matematika ) )
kdzépszint NEV: i, osztaly:......

3. Adjameg a kdvetkezd allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A) A {2;2;2;3;5; 6; 6} medianja 2.
B) Két kiilonb6z6 szam mértani kozepe nem lehet 0.

C) Ha egy nyolcszog minden szoge ugyanakkora, akkor a nyolcszdg szabalyos.

A)
B) 2 pont
C)

4.  Ha most majus van, akkor milyen honap lesz 73 hénap mulva?

2 pont

5.  Melyik szamjegy éallhat a 4620Y8 hatjegyli szdmban az Y helyén, ha a hatjegyli szdm
oszthat6 6-tal?

Y lehetséges értékei: 3 pont
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6. Oldja meg az egyenletet a valds szamok halmazan!
2x2—-32=0

2 pont

7. Egy 280 000 Ft-os telefon akcids ara 240 800 Ft. Hany sz4zalékos az akcié?

Az akci6  %-0s volt. 2 pont

8.  Adja meg radianban 135°-0s szdg nagysagat!

2 pont
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9. Hanyszorosara nd egy gdmb felszine, ha sugardnak hosszat kétszeresére noveljiik?

2 pont

10. Adja meg a 0,6x + 3y = 6 egyenletii egyenes meredekségét, valamint azon pontjat, ahol
az egyenes metszi az y tengelyt!

Az egyenes meredeksége: 1 pont

A metszéspont koordinatai:

2 pont
M(C 5 )
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11. Egy cégnél hatan dolgoznak: &t beosztott és egy fonok. A féndk havi jovedelme 790 000
Ft, a beosztottaké 310 000 Ft. Hany forint a cég hat dolgozdjanak atlagos havi jovedel-
me?

A cég dolgozodinak atlagos havi

jovedelme: Ft [t

12. A 2,4, 7 és 8 szdmjegyek mindegyikének egyszeri felhasznalasaval minden kiilénbdz6
négyjegyl szamot leirtunk. Mekkora a valoszinlisége annak, hogy ha ezek koziil vélet-
lenszertien kivalasztunk egyet, akkor az a szam paratlan lesz?

Vélaszat indokolja!

2 pont

A keresett valdsziniiség: 1 pont
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l. rész

1. feladat

2. feladat
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4. feladat

5. feladat

6. feladat

7. feladat

8. feladat

9. feladat

10. feladat

11. feladat

12. feladat
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10.

11.

12.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszéleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito ta-
nar szamara nem dertil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a
kitlizott sorrend szerinti legutolsé feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet ¢és barmilyen négyjegyll fliggvénytabldzatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato pont-
szam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai

indoklas nélkiil — a kovetkezé miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonas,

szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k) kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhet6 tablazatok helyettesitése (Sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a n és az e szam kozelité
értekének megadasa, nullara rendezett masodfokt egyenlet gydkeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklés nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitasara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili 1épéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatésagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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13. A g(x) fiiggvény értelmezési tartoméanya [—5; 1], hozzarendelési szabélya:

g:ixe (x+2)2-1.
a) Abrazolja a g(x) fiiggvényt!

b) Adja meg a fiiggvény szélsoértékének helyét és értékét, illetve az dsszes zérushelyét!

c) Oldja meg a kovetkez6 egyenletet az x € R alaphalmazon:

(x+2)?2—-1=x+7.

a) 3 pont
b) 4 pont
C) 5 pont

O.:| 12pont
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14. a) Egy haromszog két oldalanak hossza 4,5 cm és 6,3 cm, és ezen két oldal éltal bezart
szOg nagysaga 75°. Szamitsa ki, hogy milyen hosszu a haromszog harmadik oldala!

b) Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
1) A k(x) = tg(2x) értelmezési tartomanya x € | — oo; oo].

I1) Az r(x) = sin(x) + 1, valos szamok halmazan értelmezett fiiggvény értékkészle-
te: [—1; 1].

II) A valos szamok halmazan értelmezett m(x) = cos G x) paros fliggvény.

IV) Létezik olyan derékszogili haromszog, amelyben az egyik belsd szog tangense —1.

c) Oldja meg a kovetkezd egyenletet: 2 sinx = 1 (x € R)!

a) 3 pont
b) 3 pont
C) 5 pont

O.:| 11 pont
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15. Gaébor 150 000 Ft-ot szeretne elhelyezni egy megtakaritasi szamlan. Hosszas keresgélés
utan két lehetdségre sziikitette le az ajanlatokat:

»A Jovonek™ szamla: Havonta fix 3000 Ft-ot kamatozik négy éven at.
,Elore” szamla: A szamlan 1évo teljes 0sszeg havonta 1,6%-ot kamatozik négy éven at.

a) Melyik szamlat valassza Gabor, ha négy év mulva szeretné kivenni a pénzt, és azt
az ajanlatot szeretné valasztani, amelyikkel nagyobb Osszeget tud majd felvenni?

Gabor a munkahelyének konyhajan szokott ebédelni, ahol a menii ara valtozo. Sosem ke-
riil kevesebbe, mint 2200 Ft, de sosem keriil tobbe, mint 2500 Ft. Gabor feljegyezte,

hogy 4prilisban melyik nap mennyibe keriilt a menti, és csinalt egy 0sszesitett tablazatot
az adatokbol.

Napi menti ara (Ft) 2200 | 2300 | 2400 | 2500

Hany napon keriilt ennyibe a menii? 4 5

b) Szamitsa ki a tablazatbol hianyz6 két értéket, ha tudjuk, hogy Gabor aprilisban 20-
szor vasarolt meniit, és atlagosan 2360 Ft-ot koltott ra!

a) 7 pont

b) 6 pont

O.:| 13 pont
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16. Egy altalanos- és kozépiskola didkjai koziil 300 tanuld jar magantanarhoz. Ezen didkok
koziil angolra a tanulok 55%-a, matematikéra a tanulok 42%-a, németre pedig 24%-a jar.
Angolra és matematikara a tanulok 28%-a, matematikéara és németre 8%-a, a két nyelv-
orara 10%-a, mindharomra pedig 2%-a jar.

a) Hanyan jarnak matematikara és németre?

b) A halmazabra az egyes kiilonordkon részt vevé didkok 1étszamat szemlélteti. Irja be a
halmazabra mindegyik tartomanyaba az oda tartozé tanulok szamat!

c) A 300 diak hany szazaléka vesz részt pontosan kétféle kiilonoran?

Az iskola 11. évfolyamara 128 tanuld jar. Kozottiikk haromszor annyian nem érettségiz-
nek angolbdl a tanév végén, mint ahanyan igen. Angol magédnoktatasra az idén érettségi-
z0k 6t nyolcada, az idén nem érettségizoknek pedig a negyede jar. Taldlomra kivalasz-
tunk 3 didkot errdl az évfolyamrol.

d) Mekkora a valdsziniisége annak, hogy egyikiik sem jar angol maganoérakra, és har-
muk koziil pontosan az egyikiik érettségizik idén angolbol?

Vélaszat 4 tizedesjegyre kerekitve adja meg!

a) 2 pont
b) 6 pont
c) 2 pont
d) 7 pont
O.:|] 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Egy osztily hét tanuldja egy 1 km? teriiletii (képzeletbeli) koron beliil lakik, igy viszony-
lag gyakran el6fordul, hogy (elére nem tervezetten) talalkoznak az utcan. Az elmult héten
Anna kettd, Bence és Csenge harom-harom, David egy, a tobbiek (Elemér, Feri és Géza)
pedig 6t osztalytarsukkal talalkoztak igy az utcan.

a) Rajzolja le a mult heti véletlen talalkozasok egy lehetséges grafjat!

b) Lehetséges-e, hogy Anna a mult héten Daviddal talalkozott? (Igen valasz esetén raj-
zoljon egy megfeleld grafot, nem valasz esetén valaszat részletesen indokolja!)

Csenge megfigyelései szerint 17% a valdszinlisége annak, hogy iskolaba menet meglat-
ja az utcan egy osztalytarsat.

c) Mekkora a valoszinlisége annak, hogy négy egymast kovetd tanitasi napon Csenge
legfeljebb egy napon latja meg egy osztalytarsat iskolaba menet?

a) 4 pont
b) 6 pont
c) 7 pont

O.:| 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Egy 1j tv sorozat nézettsége az elérejelzések szerint néni fog, minden héten 185 nézdvel.
Jelenleg a sorozatot 1270-en nézik.

a) Varhatdéan hany hét mulva lesz a nézettség legalabb 130%-kal magasabb, mint most?

A sorozat egy-egy részét a nézok egy internetes feliileten egy 1-t61 100-ig terjedd skalan
pontozhatjak. Sajnos az egymadst kovetd epizodok pontszama folyamatosan csdkken,
méghozzd az el6z0 epizodd pontszaménak 5%-aval.

b) Varhatéan hany hét mulva lesz az epizod pontszama a jelenlegi epizod pontszamanak
a 74%-a?

A tv sorozat diszletébe 10j kelléket kell elhelyezni, amit a forgatas elott kékre kell festenie
a kellékesnek. A kellék egy négyzet alap csonka gula, melynek alaplapja 484 cm?-es,

fedééle feleakkora, mint az alapéle, magassaga pedig 6 cm. A csonkagula alaplapja lesz
a f61don, azt nem kell lefesteni.

¢) Adja meg, hogy a kelléknek hany cm?-nyi feliiletét kell kékre festeni!

a) 4 pont
b) 5 pont
C) 8 pont
O.:| 17 pont
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a feladat pontszam
sorszama maximalis elért 0sszesen
13. 12
Il. A rész 14, 11
15. 13
17
Il. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |

pontszam
maximalis elért
l. rész 30
Il. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
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